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Premi di laurea: l’Arpa ricorda il 18 aprile con due borse di studio intitolate alle avvocatesse  Alessandra Santonocito, Anna Maria Rapetti e al direttore generale Marco Teggia Droghi

“Le politiche internazionali sui cambiamenti climatici: un confronto tra le posizioni degli Stati Uniti e dell’Unione Europea” e “Evoluzione della qualità delle acque del fiume Baradello in funzione degli interventi diretti attuati per il risanamento del lago di Varese” sono i titoli delle tesi vincitrici dei due premi di laurea istituiti dall’Agenzia regionale per la protezione dell’ambiente della Lombardia per ricordare Alessandra Santonocito e Anna Maria Rapetti, le due avvocatesse scomparse a seguito dell’incidente del 18 aprile 2002, e Marco Teggia Droghi, direttore generale dell’Arpa dal 1999 al 2000.

I riconoscimenti, uno indirizzato verso materie a vocazione scientifica, e l’altro verso l’area giuridico- amministrativa, verranno consegnati alle vincitrici, le neo-dottoresse Michela Catenacci e Laura Bressan, dal presidente dell’Arpa, Carlo Maria Marino, e dal presidente della Giunta regionale, Roberto Formigoni, in occasione delle celebrazioni del 18 aprile.

La commissione, presieduta da Marino e composta dagli avvocati Salvatore Stivala, Fiorella Battaini e da Elio Sindoni, docente di Fisica presso il dipartimento di Scienze ambientali dell’Università di Milano Bicocca, oltre all’assegnazione delle due borse di studio di 1.500 euro previste dal bando di concorso, intende conferire una targa al merito ad altre 4 tesi su temi legati alle bonifiche e alla classificazione con sistemi informativi del territorio.
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